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Ohvezno zavarovanje
potnikov v avtobusnem

prometu
Na podlagi paragrafov 82. in 400

obrtnega zakona je minister za tr-
gdvino in industrijo predpisal pravil-
nik o obveznem zavarovanju redne-
ga provoza potnikov z avtobusi. Pra-
\*i.lnik so glasi:

Cl. 1. Za redni prevoz potnikov v
avtobusnem prometu je treba potni-
ke zavarovati po določbah tcga pra-
vilnika. Obvczno zavarovanje obse-
ga: 1. Telesne nczgodc potnikov, ki
potujejo z avtobusi in z motornimi
kolcsi avtobusnih podjetij, ki ž nji-
nii opravljajo redni potniški promet.
2. Zakonsko odgo'vornost avtobusnih
podjetij za telesne poSkodbe in žko-
do na stvareh, storjeno od ten avto-
busov in motornih koles tretjim ose-
bani, ki niso potniki. 3. Potniško
prtljago in druge predmete, ki jili
imajo potniki s seboj.

CL 2. Obvezno zavarovanje se iz-
vede na breme potnika, in sicer ta-
ko, da avtobusna podjetja poberejo
od potnikov zavarovalne premije pri
prodaji voznih listkov. Vozni listki
se bodo izdajaJi v prodpisani obliki
in bodo obenem nadomestovali zava-
rovalne listinc (police) podjetja, pri
katcrem se je treba zavarovati ob-
vezno in v zmislu tega pravilnika.
Avtobusna podjetja morn jo izpolniti
vso obveze, ki jim bodo predpisane
pri izvrševanju obveznega zavarova-
nja. Osebe, ki jim bo pripadla na
podlagi zavarovanja kakršnakoli
pravica do odškodnine napram /a-
varovalnemu podjetju, bodo mogle
pviti do svojih pravic neposredno pri
zavarovalnem podjetju tako, k'akor
bo predpisano za izvrševanje obvez-
nega zavarovanja.

01. 3. Obvezno zavarovanjo bo iz-
vedeno na enak način za vso kralje-
vino. V to svrho bo minister za trgo-
vino in inclustrijo na podlagi določ-
be § 82.> odst. 1. obrtnega zakona
sklenil za vso državo pogodbo o za-
varovanju z zavarovalnim podjetjem
v naši državi. Pogodba bo sklenjona
na podlagi pogojev, ki se bodo pred-
hodno določili.

ČJ. 4. Za obvezno zavarovanje po I
pogodbi, ki bo sklenjena z zavaroval-
nim podjetjem, bo izdal minister za
trgovino in industrijo posebna navo-
dila pristojnim splošnim upravnim
oblastvom.

Cl. 5. Prestopki proti temu pravil-
niku se bodo kaznovali po obrtnein
zakonu, kolikor se storjena deja-
nja ne bodo kaznovala po kazenskem
zakonu.

Cl. 0. Ta pravilnik stopi v veljavo
in dobi obvezno moč z dnem razgla-
sitvc v »Službenih Novinah«.

Shodi
poslanca g. Spindlerja
Kakor skoro nedeljo za nedeljo,

tako je imol narodni poslanec gosp.
Vekoslav Spindler tudi v nedeljo 24.
t. m. dva vclika shoda: prvega zju-
traj po maši v Koprivnici v Soli, dru-
gega popoldne v prostorih gosp. L.
Preskerja v Podsredi. Udolcžba naro-
da (v Koprivnici 93 volilcev ter ne-
kaj žena, v Podsredi nad 100 zboro-
valccv) je tudi tu pokazala, da se na-
rod živo zanima za javna vprasanja
in zlasti za vprašanje izhoda iz da-
našnjega težkega položaja. To zani-
manje je bilo na obeli shodih še po-
tencirano z dostojanstvoin, s kate-
rim jo narod poslušal poročilo svo-
jega zastopnika in stavil nanj tudi
razna vprasanja. Narod je pa tudi v
obeh krajili pokazal, da se v polni
meri zaveda pomena in potrebe slo-
ge in trdne organizacije. Ustanovila

sta se i v Koprivnici in v Podsredi
krajevna odbora velike vsedržavne
JRKD, prvi za koprivniško, drugi za
podsredško župnijo, dočim za občino
Križe tak odbor žo obstoji. Predsed-
nik odbora v Koprivnici je ugledni
kniet Alojz Gernišek, podpredsednik
kmct Alojz Sikošek, tajnik učitolj
Maks Dominkuš, v Podsredi pa je
predsednik šol. upr. Anto Potočnik,
podpredsednik župan Franc Jercl,
tajnik'Jelnišek. K vsaki izmed obeh
organizacij jo pristopilo žc do dneva
ustanovitve nad 50 članov. Narod je
na obeh shodih sprcjeJ resclucijo z
cdločno zahtevo, da se v Kozjein
vpostnvi davena uprava.

V nedeljo 1. maja se udeleži gosp.
uar. poslanec Spindler otvoritvc

vinske razstave in vinskega sejma v
Šmarju pri Jelšah. Za to prireditev
je dal sam inieijativo na sestanku vi-
nogradnikov, ki ga je sklical za,
šmarski srez že za 22. decembra 1931.

Na praznik 5. maja zjutraj po ma-
si bo veliko javno zborovaTijo v dvo-
rani g. Habjana v Šmarju, obenem
ustanovitev krajevnega odbora JHKD
za frg in okolico ömarje.

V nedeljo 8. maja bo veliko ljudsko
zberovanjo (zjuiraj po niaši) v pro-
storih g. župana Romiha v Zagorju.
Ker je ta nedelja zailnji dan tridnev-
nega romarskega shoda v Zagorju, so
vabljeni poleg domačinov tudi so«ed-
jo iz Prevorja, St. Vida, Planinske
vasi in Pilštanja.

DOMAČE VESf I
Vsem naročnikom in čitnteljem

pravoslavne vere želinio veseie veli-
konoene praznike!

d Nedeljen delovni čas v državnih
uradih. Ministrski predsednik dr.
Marinkovič je 28. t. m. podpisal od-
lok, s katerim so uvaja s 1. majem
v vsch državnib uradih nedeljeno do-
poldansko delo in sicer od 7.30 dö
13.30. Kakor smo že poročali, jo ba-
novinska eksekutiva JRKD za drav-
sko banovino naprosila g. ministra
Ivana Puclja, da stavi vladi tak pi'ed-
log, ki je bil sedaj sprejet.

d Za načelnika kmetijskega oddel-
ka banske uprave v Ljubljanj je imc-
novan dosedanji inspektor g. Josip
Zidanšck.

d Uboj v Sctvinjski dolini. Mod po-
sestnikom Ivanom Turnskoin pri Sv.
Joderti, obeina Gotovljc pi'i Žalcu,
ter 43-Jetnim čevljarjem Štcfanom
Vitrihom in njogovo enako staro že-
no Antonijo je vladalo hudo sovra-
štvo, odkar sta Vitrihova lani v ne-
kem sporn ])i ičala. v prid TurnŠko-
vemu nasproiniku. Sovraštvo se jo
stopnjcvalo in Turnsek je letos 4.
marca napadel Vitrihovo v njenem
stanovanju in jo tako pretepcl, da se
je morala dalje časa zdraviti v po-
stelji. Turnšek je bil zaradi svojega
dejanja öbsojen na (! tednov zapora,
ki bi ga bil moral nastopiti 20. t. m.
Turnšok je 22. t. m. zopet napadel
oba zakonca v njunem stanovanju in
ju tako ustrahoval, da se nista upa-
la iz hiše. V pondeljek 25. t. m. ob
18.15 jo prisel Turnšek zopet k Vitri-
hovima in je napadel gluhega štefa-
na. Vitrihova žena Antonija je po-
gi'abila pest popra in ga vrgla Tuin-
sku v očL Turnšek, ki ga je poper
fiilno pekel, je uprav pobesnel in pla-
nil proti Vitrihovi. Ta pa je pogra-
bila v kotu stoječo sekiro in udarila
Turnška s topiin delom dvakrat po
levem in desnem seueu. Turnšek se
jo takoj zgrudil in obležal v mlaki
krvi. Vitrihova sta pozvala sosede,
ki so nudili Turiišku prvo pomoč in
poklicali orožnike in zdravnika.
Turnsek je v torck 20. t. m. ob 4. zju-
traj podlegel poškodbanl. Vitrihovo
so arctirali in propeljali v občinski
zapor v Žalcu, od tod pa v Celje. Vi-
trihova se zagovarja s silobrano'm.

d Termalno kopališče na prostem
v Rimskih toplienh bo otvorjeno s
1. majem. Poskrbljeno je tudi za
ugodno zvozo s celjskim mestnim av-
tobusom od Rimskih toplic do Ceija.

d »Franc Jožefova« grcnčica čisti
želodoc, čreva in kri.

d Živčno bolnim in otožnim nudi
mila »Franc Jožefova« voda dobro
prebavo, jasno glavo in miriio spa-
nje. Po izkušnjah znamenitih zdrav-
nikov za živčne bolezni je uporaba
»Franc Jožefove« greneice pri težkih
obolen jih možganov in hrbtnega moz-
ga najtopleje priporočati. »Franc Jo-

žefova« grenčica se dobi v vseh le-
karnah, drogeiijah in specerijskih
trgovinah.

d Dunajska vremenska napoved
za soboto 30. aprila: Severne Alpe:
Večinoma jasno, toplo, južno. Vzliod-
ni rob Alp: Jasno, toplo, jugovzhod-
ni vetro'vi. Južne Alpe: Večinoma
jasno, toplo.

Last no mater je zaklai
CELJE, 29. aprila.

VČeraj se je vi'sila pred velikim se-
natom na celjskem okrožnem sodišču
razprava proti 2ü-lctnemu posestni-
ku in lesnemu trgovcu Antonu Mla-
karju iz Sp. Laž pri PoljČanali, ki je
bil obtožen, da je 1. inarca t. 1. zve-
čer umoril svojo l'odno mater Ivano.
Scnatu je pj'cdscdoval s. ap. «. Levič-
nik, votanti so bili s. o. s. dr. Dolni-
čar, Božič, dr. Mak in BreCko, obtož-
nico je zastopal drž. tožilec dr. Ju-
hart, obdolženca je zagovarjal odvet-
nik dr. ügrizek.

Anton Mlakar je 12. oktobra 1929
prevzel posestvo svojega očeta Anto-
na Mlakarja v Sp. Lažah in posestvo
svoje matere Ivane Mlakarjeve v
Podpeči v bližini očetovcga posestva.
Obdolženec je prevzel očetovo pose-
stvo za 00.500 Din, materino pa za
70.000 Din. Starša sta si izgovoiila
prcvžitek, ostanek izročnine pa sta
določila za dedno predpomoč ostalili
5 otrok, tako da je imel vsak otrok
napram obdolžencu terjatev v znes-
ku 25.000 Din. Dne 23. oktobra 1929.
je oče nenadoina unni. Iz njegovc za-
puščine so znašali dedni deleži otrok
po 14.000 Din. Vse terjatve otrok so
bile vknjižene na obdolženčevem po-
ses tvu.

Due 1. junija 1931. se je obdolženec
poročil z Amalijo Jamnikovo, ki mu
jo je tudi njegova mati priporočala.
Kmalu po prihodu nilade gospodinje
pa so mod mladima in materjo na-
stajali prepiri, ki so se polagoma
.stopnjevali do silnega sovraštva. Ma-
ti je bila zelo ohola in prepirljiva.
Svojo snaho je brez vzroka obrcko-
vala. Ker se je obdolženec zavzemal
za zeno, je mati zasovražila tudi še
njega. O Vsch svetih se jo mati pre-
selila iz skupnega gospodinjstva v
svoje izgovorjeno stanovanje na ža-
gi v Podpeči, ki je 300 do 500 kora-
kov oddaljena od domaCije. Z vso
strogostjo in nepopustljivostjo je za-
Cela izvajati svojc znatne zemlje-
kiijižne pravice. Vzela je tudi k sebi
v oskrbo 11-letno hčerko Pavlino in
7-letnega sina Stanka in je kot nju-
na varuhinja zahtevala od obdolžen-
ca izplaöilo zapadlih obresti od nju-
nih vknjiženih terjatev. Zapadle ter-
jatvo jo neizprosno izterjavala od si-
na. Izjaviia je, da se ji sin prav niC
ne smili in da gre nalašč za tern, da
ga uniči. ObdolŽenca opisujejo price
kot vljudnega, razumnega in delav-
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de chaque heure
nega človeka ter skrbnega in pridne-
ga gospodarja, ki ga je gospodarska
krizii, tudi bridko zadela. Med tem
je zapadla v plačilo terjatev brata
Leopolda in sestre Emilije. Mati je
pritiskala na plačilo svojega prevžit-
ka in na plačilo obresti za ncdoletne
otro'ke, drugi so ga l'ubili; dohodki v
Iesni li'govini in gospodarstvu pa so
bili malenkostni. Obdolženec jo več-
krat tožil o materineni postopanju,
Ccš da mati noče uvideti njegovoga
težkega položaja.

Anton Mlakar je plačal za očetom
okrog 14.000 Din dolgov, ki mu pri
prevzeiuanju posestva niso bili zna-
ni. Zahteval je> da bi se ti dolgovi
razdelili na vscli pet dedičev. Dne 1.
marca t. 1. se je v tej zadevi vržila
na okrajnem sodišču v Konjicah raz-
prava, ki je pa bila preložena. Ob-
dolženec se je vozil iz Konjic domov
sicer v istem vagonu, a v drugem ku-
peju nego mati. Popoldno istega dne
je sei v Zbelovsko'vo gorco po gospo-
darskih opravkih. Zvečer se je vrnii
trezen domov. Ko so doma povcčer-
jali, se je Mlakar z ostalo družino
odpravil na pcč. Tani so zmolili rož-
ni venec in nato prepevali. Mlakar
je bil dobro razpoložen.

Tedaj mu je žena povedaia, da mu
je mati zopet poslala pismo. Mati je
namreč v zadnjem času večkrat po-
šiljala piama, v katerih je terjala si-
na za prevžitek. Ko je Mlakar čul o
pismu, je postal takoj slabe volje in
rekeJ ženi, naj mu izroči pismo. Ker
žena tega ni hotela storiti, je začel
iskati pismo in ga končnd našel v
nočni omaiici.

Scdol je na posteljo in začel čitati.
Toda, ni še bil prečital do kraja, ko
je nenadoina vstal, spravil pismo v
žep, vzel klobuk in brez suknjiča v
plctenem jopit-u nag-lo odšel iz hiše.
Podal sc je v materino stanovanje.
Bilo je okrog 9. zvečer. Mati je bila
žc v postelji, ko je sin potrka!. Vsta-
la je in mu odprla. Mlakar je v sobi
napadel mater z nožem in jo sedem-
krat zabodel v prsa, hrbet in roke,
nato pa si je zasadil nož v prsa, a se
ni nevarno ranil. Mati se je takoj
zgrudila in v 5 do 10 minutah izkr-
vavela.

Obdolženec se je zagovarjal, da je
izvršil dejanje v skaljoni zavesti in
da se ne spominja ničesar več od tre-
nutka, ko je zapustil hišo, da gre k
materi. Zdravnika izvedenca gg. pri-
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marij dr. Raišp in dr. Pestotnik sta
izjavila, da ne more biti govora o
skaljeni zavesti v času Mlakarjeve-
ga dejanja.

Senat je obsodil Antona Mlakarja
zaradi umora v afektu na 5 let robl-
je, izgubo častnih pravic za dobo 5
let in na povračilo stroškov ka.zen-
skega postopanja. Mlakarju se všteje
preiskovalni zapor v kazen.

Iz Celjskega pevskega
društva

CPD je nastopilo 17. aprila na pr-
vem koncertu Ipavčeve župe JPS v
Mariboru, ki je bil obenem predtek-
Tna onih pevskih društev, ki žele tek-
movati na glavni pevski tekmi, ki se
vrši v okviru I. slovanskega glasbe-
nega festivala lü. maja v Ljubljani.
Pe!o je izredno težko, a prekrasno,
dotlej še neizvajano skladbo St. Pre-
mria »Luna in zvezde« ter Adamičc-
vo »Za njega vse potrpim«. Za svoje
izvajanje je želo veliko priznanje ter
je bilo od navzoče žirije, ki je obsto-
jala iz priznanih glasbenikov gg.: Hu-
bada, Premrte, Deva, DruzoviCa in
Bogoviča, pripuščeno na glavno pev-
sko tekmo v I. kategoriji; kategorijo
se ravnajo po nmzikalni vrednosti
in težkočah prijavljenih skladb.

CPD pa se noče samo pomeriti z
drugimi pevskinii društvi na giasbe-
nem festivalu, marveč hoče ponesti
lepo pesem med širše plasti našega
naroda. Odločilo se je, da priredi
kljub tcžkim časom svojo prvo tur-
nejo v mesecih maju in juniju. Na-
stopilo bo po možnosti v Šmarju pri
Jclšah, v Slov. Bistrici, v Murski So- |
boti, v Ljutomeru, v Slovenjgradcu,
v Šoštanju, v Brežicah, v Kočevju, v
Ribnici na Dolenjskem, v Novem me-
stu, v Karlovcu in na Sušaku. Nad-
vse požrtvovalno članstvo ni žrtvova-
lo le nešteto iir za pevske vaje, arn-
pak je doprineslo tudi velike gmotnc
žrtve, da omogoči turnejo, ker se pač
zaveda, da bo lepa pesem dala naro-
du novih moči in vero vase, da bo laž-
je premagal skrbi in težave, ki ga
tarejo. Sam g. ban dravske banovine
dr. Marušič je prevzel pokroviteljstvo
nad turnejo ter s tern pokazal, kako
visoko ceni kulturno delo CPD.

4. junija bo CPD priredilo koncert
s turnejskim programom v Celju ter
prosi vsa druga kulturna društva,
naj ta dari ne prirejajo svojih prire- j
ditev. Od domačcga öbCinstva pa
pričakuje, da bo napolnilo dvorano
do zadnjega kotička in tako dokaza-
lo, da ceni veliko kulturno delo do-
mačega društva.

Celje in okolica
c Na dobrodelnem kcncertu Glas-

bene Matice, ki se bo vršil v torek 3.
maja ob pol 9. zvečer v Celjskem do-
mu, bomo slišali Mozartovo VIII. vi-
jolinsko sonato, Cassadojev »pies ze-
lenega vraga« ter skladbe Provazni-
ka in Zsolta (izvajata ga. Mirca in
g. Karlo Sancin). Gdč. Mafenka Plza-
kova bo igrala klavirske skladbe:
Chopin: Etuda v cis-molu, Liszt:
Koncertna etuda »Gozdno šumcnje«,
Grečaninov: Mazurka, Moszkowski:
»En automne«. Mali goslač Miran
Vihcr bo igral J. S. Bachov vijo'linski
koncert v a-molu, Mendelssohnov vi-
jolinski koncert znamenitega opusa
64. ter Scarlattija-Provaznika Alle-
gro. To so skladbe velike forme, moj-
strska dela vijolinske literature, ki
zavzemajo prva mesta na sporcdih
vijolinskih koncertantov. Clana ma-
riborskega Narodnega gledališča so-
pranistka gdč". Pavla Udovičeva in
tenorist Belizar Sancin bosta pela sa-
mospeve naših domačih skladateljev
V. Parme, Jos. Pavčiča, Rasberger-
ja ter duet iz Smetanove »Prodane
neveste«. Priporočamo obisk tega
koncerta tudi z ozirom na vsebino
zanimivega sporeda, saj nam imena
sodelujočih jamčijo, da bo ta kon-
cert redkost za naše mesto. Cisti do-
hodek je namenjen v karitativne
svrhe, zato podprimo nesebiCna
stremljenja naših umetnikov. Vstop-
nice so v predpro'daji v knjigarni
Goričar & Leskovšek.

c Člana mariborskega Narodnega
gledališča, sopranistka gdč. Pavla
Udovičeva in tenorist g. Belizar San-
cin sta se iz prijaznosti odzvala va-
bilu za sodelovanje na dobrodel-
nem koncertu, ki se bo vršil v torek
3. maja ob pol 9. zvečer v dvorani
Celjskega doma, kjer bosta zapela
nckaj samospevov naših domačih
skladateljev.

c Materinski dan. V proslavo Mate-
rinskega dne priredi Kolo jugoslov.
scstcr v Celju drugo nedeljo v maju,
t. j . 8. maja cvetlični dan in koncert
v parku. Vsako drugo prireditev je
društvo letos zaradi slabih gospo-
darskih prilik opustilo. Zato se ce-
njeno občinstvo prosi, da to skrom-
no proslavo z vsemi močini podpre.

c Prvomajniški izlet celjskega So-
kola. So'kolsko društvo v Celju pri-
redi v nedeljo 1. maja za svoje član-
stvo in Sokolstvu naklonjeno občin-
stvo velik izlet na Boč. Iz Celja se
odpoljcmo z vlakom zjutraj ob 7.42
do Pol j čan. Zbirališče izlctnikov bo
do' pol 8. pred postajnim poslopjom,
kjer bosta vodja ckskurzije br. Gro-
belnik za člane in načelnica s. Grud-
nova za članice pobirala članske le-
gitimacijc in denar. Udeležniki naj
skrbijo, da bodo najkasneje do pol 8.
na kolodvoru. — Vožnja je za člane
(ice), ki se izkažejo z društveno legi-
timacijo, s katere je razvidno, da so
vse o'bveznosti napram društvu po-
ravnane, polovična. Opozarjamo pa
še posebej, da Clan (ica), ki se ne bi
mogel (a) izkazati z legitiinacijo, ne
more biti deležen (a) poloviCne vož-
nje, ker se mora z legitiinacijo legi-
timirati tudi v vlaku. Povratck je iz
Poljčan z večcrnim vlakom, ki pri-
haja v Celje ob 19.17. — Vabimo vse
brate in sestre, da se polnoštevilno
udeleže tega izleta in pripeljejo s se-
boj tudi ostale naše prijatelje, da
skupno pohitimo na prvomajniški
izlet — na krasni Boč. Majniški iz-
leti naraščaja in dece se bodo vršili
v teku majnika v bližnjo celjsko oko-
Hco. O dnevu izleta bosta naraščaj
in deca pravočasno obveščena i>o svo-
jih vaditeljih (icah) v telovadnici. —
Zdravo!

5. Junfja 1932.

GASILSKI DAN
Prostovo'jnega gasllnega in reševalnega druStva Celje

c Celjska obrtna nadaljevalna so-
la bo zaključila sedanje šolsko leto
1931/32 v nedeljo 1. maja. Ob 8. zju-
traj se bodo v posameznih razredih
razdclila šolska naznanila in pa 27
nagrad najboljšim vajencem in va-
jenkam (po Din 50.—, naloženih v
knjižicah celjske Mestne hranilnice);
skupni znesek 1.350 Din so v ta na-
men darovale požrtvovalne celjske
obrtne zadruge. Nato bo obrtno-šol-
ski narašCaj odpuščen na velike po-
čitnice, ki bodo trajale do jeseni, t. j .
do prvega oktobra t. 1. Običajne šol-
ske razstave pismenih in risarskih
izdelkov ne bo, ker se delajo pripra-
ve za veliko tako razstavo v prih. šol.
letu 1932/33, ko bo sola obhajala 50-
letnico svojega obstoja. Statistični
poclatki sedaj minulega žolskega leta
pa bodo sledili v kratkem. — Upra-
va obrtne nadaljevalno sole.

c Uradni dan Zbornice za TOI v
Ljubljani za Celje in celjsko okolico
sc vrši v torek 3. maja od 8. do 12.
dopoldnc v posvetovalnici Gremija
trgovcev v Celju, Razlagova ulica
št. 8, pritličje levo.

c Sadjarsko in vrtnarsko društvo
za dravsko banovino bo imelo v ne-
deljo 1. maja ob 9. dopoldne v Celj-
skem domu v Celju svoj redni obeni
zbor, ki se ga bodo udeležili številni
delegati in prijatelji sadjarstva iz
raznih krajev dravske banovine. Diii-
štvo šteje okrog 200 podružnic z nad
8.000 člani in je v 11 letih svojega

obstoja storilo zelo mnogo za pro-
speh te dandanes cdino aktivne kme-
tijske panoge.

c I. prosvetni večer delavske telo-
vadne in kulturne zvezo »Svobode«,
ki bi se inoral vršiti v soboto 31. t- m.
ob 20. v veliki dvorahi Narodnega
doma, je prelo'zen na soboto 7. maja
zvečer.

c Avtobusna katastrofa v Medlogu
pred sodiščem. V sredo 11. maja zju-
traj se bo začela i)red kazenskim se-
natom celjskega okrožnega sodišča
razpiuva proti šoferju Francu Bu-
Carju, ki je ob priliki avtobusne ka-
tastrofo 9. decombra 1931. v Medlogu
pri Celju vodil mestni avtobus, v ka-
terega je zavozil vlak. Za razpravo
vlada v Celju in v Savinjski dolini
veliko zanimanje.

c Prvenstvena nogometna tekma.
V nedeljo1 1. maja ob 1G. se bo pričela
na sportnem igrišču pri »Skalni kle-
tr« tekma za Ligino prvenstvo med
SK Železničarjem iz Maribora in
celjskimi Atletiki.

c Na vinsko razstavo v Šmarju pri
Jelšah bo vozil v nedeljo 1. maja me-
stni avtobus ob 14.. iz Celja (izprcd
kolodvora) in bo odhajal iz Šmarja
ob 19.10 proti Celju, tako da bodo
imcli obiskovalci zvezo na večerni
vlak v Savinjsko dolino.

c Ugctavljanje davčne osnove za
pridobnino in davek na poslovni
promet. 0 torn predmctu je predaval
sodnik upravnega sodišča v Celju g.
dr. Ivan Likar v petek 22. t. m. zve-
čer v rnali dvorani Narodnega doma.
Predavanje je bilo zelo poučno in za-
nimivo. Gosp. predavatelj se je zelo
poglobil v obsežno sno'v. Želeti bi bi-
lo, da bi se taka predavanja vršiia
tudi drugod, da bi se davkoplačeval-
ci scznanili s podrobnostmi clavßnc
odmere. Predavanja se je udeležilo
samo G7 oseb. Z ozirom na važnost
zadeve bi bil obisk lahko bo'ljsi.

c Davčna eksekucija ni ukinjena.
Davsina uprava v Celju opozarja na
določilo § 8., 2. odst. zakona o zaščiti
kmctov in o uveljavljenju poedinih
predpisov zakona o izvršbi in zava-
rovanju z dne 19. aprila 1932, Služ-
beni list St. 334, kos 33, z dne 27. IV.
1932, po katerem plaCila državnih
tcrjatev in terjatev samoupravnih te-
les — tcdaj tudi terjatev na davkih
in dokladah — niso odložena. Za-
mudniki naj zato svoje zaostanke na
davkih in dokladah brez odloga po-
ravnajo, da se izognejo nepotrebnim

nadaljnim stroškdm davčne ekseku-
cije. V vseh slučajili, kjer davki z dc*-
kladami ne bodo poravnani, bodo
sledili razposlanim opozoritvam opo-
mini, že izvršenim opominom rubeži,
že izvršonim rubežern pa razpisi
dražb. Stroški davčne eksekucije so
občutni, ker znašajo 1% oziroma 2%
dolžne vsote, vendar nikoli manj kot
10 Din. V slučajih rubežev pa je pla-
čati še takso za popis po tar. post. 79.
taks. zak. v znesku 5 Din. Poleg tega
tečejo glede dolžnih vsot (5% zamud-
ne obresti.

c Poročilo o proslavi clesetlctnice
zakona o zavarovanju delavcev, ki
so je vršila v nedeljo 24. t. m. dopol-
dne v Obrtnem domu v Celju, dopol-
njujemo toliko, da jo to lepo prosla-
vo aranžiral g. V. Smigovc, upravi-
telj ekspoziture OUZD v Celju, in po-
vabil k proslavi tudi učence in učen-
ke iz višjih razredov celjske obrtne
nadaljevalne sole, od katerih se jih
je nad 150 udeležilo prireditve skup-
no s strokovnimi učninii močmi in
vodjo obrtne nadaljevalne sole g. J.
Bizjakom.

c Prostovoljno gasilno in reševal-
no društvo v Celju sporoča, da bodo
začcle celjske dame te dni nabirati
darila za gasilsko tombolo, ki se bo
vršila 5. junija v Celju. Draštvo pro-
si, da bi cenj. občinstvo ne odkla-
njalo daril, marveč da bi prispevalo
po svojih moCeh in s tem podprlo
društveno človekoljubno delo.

c Smrtna kosa. V celjski bolnici je
umrla v torek 2G. t. m. 4G-Ietna dni-
narica Ana Španova iz Golobinjeka
v okolici Planine pri Sevnici, v mest-
ni ubožnici na Slomškovem trgu pa
je umrla v četrtek 28. t. m. GG-letna
pcrica Marija Cernyjeva. N. p. v m.!

c Od doma je izginil v nedeljo 24.
t. m. 54-1 otni bivši mlinar Ivan Gori-
šck iz Creta pri Celju. Domači se bo-
je, da je padel v vodo in utonil. Ce
bi kdo kaj vedcl o njem, naj to spo-
roči rodbini Ernijevi v Cretu, p. Te-
harje pri Celju. V Četrtek 28. t. m. so
potegnili iz Savinje pri Zidanem mo-
stu truplo neznanega moškega. Ne-
kateri pravijo, da je to GoriSek, dru-
gi pa, da je to truplo 28-letnega po-
sestnika Matije Štrajharja iz Lisc,
ki je utonil 5. t. m. v Savinji na Bre-
gu pri Celju.

c Prepoved zahajanja v krčme.
Ivanu Skušku, roj. 11. marca 1886 v
Radečah, tja pristojnemu, delavcu,
stanujočemu na Teharju št. 17, je

blago za damske obleke, plaščc
in koshime kupite že letos
po izredno nizkih cenah v
velikanski izbiri v znani so-
lidni manufakturni in modni
trgovini

Miloš Pšeničnik, Ceije

DOMAČI IZDELEK

Iščite pri Vašem čevljarju PALMA - OKMA
gumi podplaie, ker so trpežnejši in ceaejši
kot usnje. Za črn in rjav čevelj.
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bila z razsodbo okrajnega sodišča v
Celju Kps. V 81/32 ocl 1. aprila 1932
izrečona prepoved zahajanja v gostil-
ne (kr&me) za dobo 1 leta. Prepoved
velja. od 25. aprila 1932 do 24. aprila
1933.

c Ne čakajte! Odločite se še danes
za nakup raznega blaga v Trgovskem
domu Stermecki, ki ne prodaja vse-
ga samo še po starih cenah, ampak
celo po globoko znižanih ccnah in
to radi ogromne zaloge in ugodnega
nakupa. Dobro belo platno Din 5.50,
umetna svila gladka in lepo tiskana
Din 14.—, moški in ženski Cevlji
Din 60.—.

c Še vam je dana prilika, da si na-
bavite po globoko znižanih eenah pri
splošno priljubljeni tvrdki VALEN-
TIN HLADIN, CELJE, polcg Mariji-
ne cerkve, luzno manusakturno bla-
go in sicer: sukno, kamgarn, lepo
sport no blago za moške obleke, da-
Jje špecijalno dvojno iinpregnirano
platno za veterne jopiče (Wind-
jacken), moderno moško perilo za go-
spode in delavce, volnene ripse za
dainsko plažče in ruznc pravo in
uinetne svile, voale in pralne delone.

c Dobava umetnega ledu iz ruestne
klavnice. Cenj. občinstvo se obvešča,
da so dobi odslej ob delavnikih od
pol 6. do 8. zjutraj in od pol 4. do pol
5. popoldne, ob nedeljah in praznikih
od pol G. do .8. zjutraj umetni led iz
mestne klavnice. Na zahtevo se do-
stavlja tudi na dorn. Led je izdelan
iz vode mestnega vodovoda.

c Zlato ovratno verižico, vied no
300 Din, jc 25. t. in. izgubil v mestu
noki zlatarski pomočnik.

c Nočno lekarniško službo im a od
sobote 30. t. m. do vštetega petka (i.
maja lekarna »Pri križu-« na Kralja
Petra cesti.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 1. maja do
vštete sobote 7. maja II. vod pod po-
veljstvom g. J. Pristoška.

Žrtve nesreč
38-letni rudar Franc Pišotek iz Ja-

godč pri Marijagradcu si je 25. t. m.
pri delu v Hudi jami izpahnil desno
l'oko v rainenu.

25-letni delavec Viljem Vreček iz
Celja si je v kamnolomu v Zagradu
pri padeu zloniil levo nogo pod ko-
lenom.

14-letneinu delavcevemu simi Mak-
su Kolencu iz Nove vasi pri Celju je
25. t. m. popoldne neki deček pri igra-
nju podstavil nogo. Kolenc je padel
tako nesrečno, da si je zlomil levo
roko v komolcu.

7-letnega Ferdinanda FekKna, sina
•dninarja iz Dramelj, jc 24. t. m. vgriz-
nil neki pes v leva meča in ga občut-
no poškodoval.

12-letni posestnikov sin Stanko
Fidler iz Žahenbcrca pri DonaCki go~
ri si je 25. t. m. pri padeu močno po-
škodoval levo roko v komolcu.

5-letni posestnikov sin Adalbert
Jus s Sotle si je 27. t. m. pri padeu
zlomil levo stegnenico.

30-letni brezkoselni rudar Ferdi-
nand •Rebož je padel 27. t. m. v bliži-
ni Ko'njic z nekega mosta približno
tVx metra globoko in si poškodoval
desno stegno.

10-letna sirota Marjeta Benedičiče-
va s ;Tebarja si je 27. t. m. pri padeu
zlomila levo nogo pod kolenom.

50-letna zidarjeva žena Neža Borš-
nerjeva iz Celja je padla 27. t. m. po-
poldne z neke stavbe in si zlo'mila
desno podlehtnico.

Vsi ponesrečenci .se zdravijo v celj-
ski bolnici.

Sokolstvo
x Osebna vest. Znana in priljublje-

na savezna prvakinja s. Vera Kova-
čeva se z jutrišnjim dnem preseli iz
Celja v Maribor. Sestra Vera Kova-
čeva je savezna prvakinja ncpresta-
no od 1. 1928. in povscin upravičujo
nado, da bo odnesla tudi letos na
vsesokolskem zletu v Pragi prven-
stvo. V bratski mariborski sokolski
župi ji želimo mnogö sreče in uspe-
hov in ji kličemo v slovo krepak:
»Zdravo!«

Kino
Mestni kino Celje. Petek 29. aprila

(v soboto 30. kino zaprt) in nedelja
1. maja: »Skrivnost .Rdeče inačke'«.
Izvrstna kriminalna zvočna veselo-
igra. V glavnih ulogab Siegfried Ar-
no, Ernest Verebes, Hans Junker-
mann in Margo't Walter. Godba: Fr.
Grotbe. Zvočna predigra. — Ponde-
Ljek 2., torek 3., sreda 4. in četrtek
(praznik) 5. maja: »Ljubavna pe-
sem«. Krasen zvočni film iz dijaške-
ga, živijenja v Rimu po znani noveli
Luigija Pirandella. V glavnih ulo-
gah Gustav Fröhlich, Renate Müller,
Fric Albert! in Frigga Brant. Zvoč-
na predigra. Predstave ob delavni-
kih ob pol 9. zvečer, v nedeljo 1. in
na praznik 5. maja pa ob pol 5., pol
7. in pol 9. zvečer.

Gospodarstvo
Vinska razstava in vinski
sejem v Smarju pri Jelšah

V nedeljo 1. maja dopoldne bo v
Šmarju pri Jelšah slovesna otvoritev
vinske razstave, ki bo trajala 3 dni.
Prijavilo se je 205 razstavljalcev s
300 vzorci raznovrstnih vin v skup-
ni množini okrog 4.500 hi. Kcr bo iz-
bira vsakovrstnih vin zelo velika, so
vsi interesenti vabljeni, da si ogle-
dajo razstavo.

Preskrbljeno je za ugodne zveze. V
nedeljo 1. maja ob pol 9. dopoldne
bo vozil iz Rogatca od zagrcbškega
vlaka avtobus skozi Rogaško Slati-
no v šmarje in'ravno tako z Grobel-
nega od dopoldanskega mariborske-
ga in ljubljanskega vlaka. Iz Celja
pa bo vozil na vinsko razstavo pose-
ben avtobus, ki bo odhajal iz Celja
ob 2. popoldne in se vračal ob 7. zve-
čer iz Šmarja, tako da bodo imeli
potniki pro'ti Mariboru in v Savinj-
sko dolino ugodno železniško zvezo.

GÄRKÖN
garantirano, najboljše in npJcenejSe sredstvo
proti sadnim škodljivcem. Škropite na zele-

nje. Garkon — Celje.

Auto-Nitro (Spritz) emajle » S E H ?
kite, paste in papir za brušenje, pasta za poliranje, razredčilo itd. itd. vse po

t o v a r n i š k i h c e n a h nudi

Ivan Mavnikar, Celje
Razstava sadjevea

v Laškem
Kakor znano, so je vršil preteklo

jesen na šoli v Laškein sadni ogled.
TukajSnji sadjarji so takrat pokaza-
li, koliko lepega in žlahtnega sadja
je pri nas in da naze sadjarstvo leto
za letom napreduje. Uspeh sadne
razstave je bil popolen. Tukajšnji
posestniki sadjarji so z lahkoto pro-
dali vse namizno sadje še po dokaj
ugodni ceni. Razen tega je ostalo šo
mnogo sadja za domačo potrebo, iz
finih mostnih sort pa so napravili
prccejšnje množine sadjevea.

Da pokažem© napredek sadjarstva
še v drugi obliki, so sadjarske in
kmetijske podružnice Laško, Sv. Kri-
Stof, Sv. Jedert in Šmarjota pri Rim-
skih toplicah, v katerih podroeje spa-
data tudi občini Marijagradec in Sv.
Lenart, sklenilo prirediti pod vod-
stvom meddruštvenega razstavnega
odbora skupno razstavo sadjevea.

Namen razstave naj bi bil ta, da
naši sadjarji pokažejo, kako izvrst-
no kapljico pridelujejo iz domačega
sadja, in da se način pridelovanja
prvovrstncga sadjevea Se povzdigne.

Djugi namen razstave bi bil, da se
cenj obCinstvu, zasebnikom, trgov
cem, zlasti pa gostilniCarjem nudi
prilika nakupa sadjevea prvovrstne
kvalitete iz rok priclelovalcev samih.
Saj je znano, da so zlasti gostil-
ničarji dostikrat v zadregi, ker ne
najdejo za svoj obrat primerne, okus-
ne in pristne sadno pijačo. Razstav-
ni odbor opozarja tem potom na svo-
jo sicer neobičajno, a vendar za na-
še kraje zelo primerno in aktualno
prireditev, ki se bo vršila v nedeljo
8. maja.

Celjski trg
Ne sme se prezreti, da se na celj-

skem trgu v zadnjem času uveljavlja
nov red, ki odgo'varja higijenskim
predpisom, kakor se to izvaja že dol-
go na tržiščih v večjih mestih. Seve-
da bo treba ukreniti še marsikaj, kar
pa ne gre kar Cez noc. ZaCetek je že
stör.j en. Stojnice so že precej izpod-
rinile blago na tleh. Ženske ne bodo
mogle veC stepati prahu s svojih kril
naravnost v o'dprte lonce na tleh, na-
polnjene z mlekom, smetano, surovim
maslom itd. Tržnemu nadzorstvu je
treba izreči priznanje za urejevanje
razmer na trgu. Z dobro voljo se bo
dalo So marsikaj izpopolniti.

N. Č.

Konjice
»Jurjevanje«, združeno s pešizle-

tom Sokolskega društva v Konjicah,
bo priredila Sokolska četa v Ko'njis-
ki vasi. Na sporedu so telovadne toč-
ke, govor, deklamacije in prosta za-
bava. Sprevod pod vodstvom »zele-

nega Jurija« bo krenil ob 14. izpred
Narodnega doma v Konjicah. 1. ma-
ja vsi v Ko'njisko vas!

Lutkovni oder Sokolskega društva
I v Konjicah je zaključil sezono v ne-

deljo 24. aprila z zelo uspelo igro
»Gašperček — dvorni zdravnik«.

Poroka sokolskega para. V sredo
27. t. m. sta so poročila v frančiškan-
ski cerkvi v Mariboru br. Nande Nar-

{ din, žel. uradnik, in s. Marica Kuhar-
jeva, sodna uradnica, oba v Konji-
cah. Bratu društvenemu načelniku
in sestri društveni matrikarici, ki že

! mnogo let najuspešneje vršita sokol-
I sko delo, iskreno čestitamo!

Že sedaj
dobite tudi v modnem ateljeju za gospode
Mak§ Zabukošek
Celje, Cankarjeva cesta štev. 2

zelo lepo
pomladansko in poletno garderobo
po merl iz originalnega anglaškega Sportex, Fresko

in Kamgarn blaga 1932 po zmernih cenah.

čisto za sebe oprctnljeno, v prvern nadstropju,
za dva ali cnega gospoda, in sicer 1 velika,
solnčna soba na ulico in 1 velika predsoba,
obe z izhodom na stopnišče, se odda s 1.

junijcm. Naslov v upravi lista.

Velika soba s kabinetom
posebnim vhodom, elekrično napeljavo, v
sredini mesla, priprnvna tudi za boljSo pi-
sarno ali rnodni salon, so s 1. junijem odda.
Istotam se odda mebl. soba dvema gospo-
dičnama za takoj. Poizve sc v upravi lista.

Kratek ern glasovir
znamke »Stingl« s polnitn okloponi, zelo
eleganten, se zelo poceni proda. — Turin,

Celje, Prešernova 10.

Kmze î i vec!
ako si šc danes ogledate v trg. domu
Stermecki ogromno zalogo elegantnih
klobukov in čepic, modernih srajc in
kravat, finih naramnic, žepnih robcev
in nogavic. To si lahko kupite za tako
mal denar, da boste s svojimi do-
liodki krasno izhajali, poleg tega pa

boste vedno elegantno oblečeni.

Trgovski dorn Stermecki, Celje

«JONAN DOYLE:

Boj v megli
(Baskervillski pes) 47

Roman
Poslovenil Boris Rihteršič ^ ^ ^ ^

Grenko' nama je bilo pri sreu, ko sva stala ob
mrtvecu, nenadoma naju je prevzela nesreCa, ki }Q
ni bilo mogočo več popraviti, nenadoma je bilo konec
najinega dolgega in trudapolnega dela. Potem, ko je
vstal mesec, sva splezala na vrh skale, odkoder je
padel najin ubogi prijatelj. Gledala sva po girnem
močvirju, kjer se je menjavala srebrna mesečina z
motnimi sencami. Na milje daleč, v smeri proti
Grimpenu, se je svetlikala le ena sama zo'lta luč,
zmeraj na istem kraju. To je mogla biti lo samoina
hiša Stapletonovih. In s kletvico sem pokazal s pestjö
v ono smer.

»Zakaj ga ne bi takoj prijela?«
»Najini dokazi niso popolni. Možak je nadvse

previden in zvit. Saj ni dovolj, da sama veva — tudi
dokazati morava. Ce napraviva napaCen korak, nama
lopov morda še celo zdaj uide.v

»Kaj nama še preostaja?«

»Jutri bova imela dela čez glavo. Nocoj moreva
edino še svojemu ubogemu prijatelju izkazati po-
slednjo dolžnolst.«

Spet sva šla po strmem hrbtu in se približala
mrtvecu, ki je bil kakor ternen madež na kamenju,
obsijanem z mesečino. Pri pogledu na ude, ki so se
skrčili v smrtnem boju, me je premagala bolečina,
in vroče solzo so mi pritekle na lice.

»Pomoč morava poklicati, Holmes! Sama ga ne
bova mogla nesti do gradu. Moj Bog, ali si znorel?«

Kriknil je in se sklonil nad mrliCem. Nenadoma
je jel poskakovati in se smejati in stresati mojo
roko. Ali je bil to še moj resni, vase zaprti prijatelj?
Saj mi je morala priti misel, da je zblaznel!

»Brada! Brada! Mož ima brado!«
»Brado?«
»Saj ni baronet — on je — da, res, moj sosed je,

kaznjencc.«
Z vročično naglico sVa obrnila mrliča na hrbet

in košata brada je zastrmela k mrzlemu, jasnemu
mescu. Slcdnji dvom je bil izključen. Naprej stoječe
Celo — udrte živalske oči, da, to je bil isti obraz, ki
je strmel vame izza skale v soju sveče — to je bil
zlofinec Seiden.

In v trenutku je bilo vse jasno. Spomnil sem se,
da mi je baronet povedal, kako je Barrymoru podaiil

nekaj svojih starih oblek. Barry more jih je dal
Seldnu, da bi mu pomagal na begu. Cevlji, srajca,
čepiea, vse je bilo nekoč last sira Henryja. Trage-
dija je bila šo zmeraj dovolj strašna, toda ta mož
je vsaj po zakonih svoje dežele zaslužil sinrt. Pove-
dal sem dogodek Holmesu in sree mi je burno udai'-
jalo v veselju in hvaležnosti.

»Tako je postala obleka sira Henryja za tega
siromaka usodna,« jc vzkliknil Halmes. »Jasno ,je, da
je bil pes naučen na predmet, ki ga je moral nositi
sir Henry. Najbrž na čevelj, ki je izginil takrat v
hotelu. Pognal je tega moža v smrt. Vendar je nekaj
Cuduega: kako je vedcl Seiden v temi, da mu je pes
za petami?«

»Slišal ga je.«
»Ce tako zakrknjen zločinec, kakor je bil ta kaz-

njenoe, zatuje na, močvirju psa, ga to vendar ne bo
pognalo v tako grozo, da bi jel kričati na pomoC, ko
je v nevarnosti, da ga sjpet ne primojo. Po krikih, ki
sva jih slišala, je moral dolgo bežati, potem ko je
opazil, da ga zver zasleduje. Kako je mogel to ve-
deti?«

»Zame obstoji še večja skrivnost: zakaj se je ta
pes — če so najina sklepanja pravilna —«

»Nič nisem sklepal.«
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Otroški voziček
dobro ohranjen, se kupi. — Naslov v

upravi lista.

Soba s štedilnikom
se odda snažni gospe ali zakonskemu paru.
Vprašati od 9. do 10. dopoldne na hribu sv.

Jožefa 22.

SYANOVANJI
soba in kuhinja s soupcrabo kopalnice in
pritiklinami, se odda. Vselitev 1. ali 15. maja,

odnosno 1. junija. Naslov v upravi lista.

Stanovanje
2 sobi in kuhinja, v sredini rnesta se odda
takoj. Tam se tudi proda p o h i S t v o za

spalnico. Celje, PreSernova ul. 4.

Lepo stanovanje
v Celju, 2 sobi, kuhinja, kabinet, pritikline,
eletrika, suho, solnčno, oddani takoj mirni

stranki. Cesta na grad št. 22 (trafika).

Suh hrastov žagan les
kupite po najnižji ceni v Celju samo pri F.
Batiču, Celje, Ipavčeva 3. Tudi hrast. les za

ograje na razpolago.

Z veliko ppošnjo
se obračata zakonca brcz otrok Jakowitsch
sen. do cenj. hišnih posestnikov, da bi jlma
čim prej dali v najem stanovanje z 2 ev. 3
sobami s pritiklinarni (ne predrago). Točno

plačevanje najeninine zajamčeno.

Dober Sivalni stroj
„Singer" 500 Din, močno moško kolo 450
Din, lepo kompletno spalnico z omaro, z
zrcalom, veliko mizo za raztegniti s 6 stoli
500 Din, dvojno obešalno omaro 250 Din,
veliko pisalno mizo 250 Din in razno drugo
pohištvo proda zaradi preselitve F. Jako-

witsch, Celje, Dečkov trg 1.

Brivnica Zora
Celje prl Kapucinskem mostu se priporoča
za prvovrstno britje in striženje. Zelo nizke

cene. Dijaki in otroci polovične cene.

20.000 Din posojila
iščem proti znatnim obrestim in vknjiž-
bi na 1. mesto na hišo, vredno 140.0000

Din. Ponudbe na upravo lista.

Stanovanja
dve obstoječi iz 4 sob, kuhinje, kopalnice
Jn pritiklin, se oddata s 1. V. in 1. VI., tretje
stanovanje, obstoječe iz 3 sob, kuhinje, ko-
palnice in pritiklin, se odda t a k o j , četrto
stanovanje, obstoječe iz 1 sobe, kopalnice,
predsobe in pritiklin, primerno za pisarno
all za samco, se odda takoj. — Naslov v

upravi lista.

Pestunja
zanesljiva, snažna oseba, vajena otrok,
se išče za črez dan. Ponudbe na upravo
lista pod »Dojenček«. 3-2

V gostiSni
na Anskem vrSiu
se toči izborno d c m a č e vino po
nizki ceni . Skrbljeno je za razno-
vrstna jedila. Posebno se opozarja
na dobre d o m a č e tilobase.

Celjska posojilnica d. ch v Celju
V LASTNI HIŠI
NÄR0DNI DOM
Glavnica in rezerve nad

Din 14,ooo ooo'—•

Kupuje In pro-
daja devize in

valute,

Izdaja uverenje za
izvoz blaga.

Sprejema hranilne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno w -

nost in ugodno
obrestovanje.

Maribor, Sqstanj
Podružnici:

Za mehka barvana tla prvovrstno
sredstvo

„KOMET" barvan tekoči vosek
Nayadna barvana tla se Vam svetijo, kakor
najbolj negovan parket. Istočasno tla po-
barvate, obrabljcne plasti popravite. Zado-
stuje bela mehka tla impregnirati s »KO-
MET« barvanim tekočim voskom brez dru-

gega pripomočka.
Za parkete priporoä»m nebarvan

tekoči «OB k „KOMET". Zaloga

Drago Žnidarič, Celje
Javno •kiadiiče.

RöSnl
Ilii' piSiic
za dame in gospode z
namestitvijo pletilnega
stroja v hiSi. Zajamčen
zaslužek okrog 1500
Din rnesečno, ker od-

kupujemo dogotovljene stvari, plaču-
jemo dnino za pletenje in pošiljatno
tnaterijal za pletenine. PiSite še danes
za brezplačne prospekte na naslov:
DomaCa pletilna industrija štev. 68
Josip Kalis, Maribor, Trubarjeva 2

Stavbišča
na lepem kraju tik mesta, s sadnim
drevjem, na prodaj. Naslov v upravi

lista.

Stefan Strašeh, Houašfta ul. St. 1, Cslje
Priporočam svojo veliko zalogo čevljev last-
nega in tovarniskega izdelka. Oddajarn na
obroke pod lastno ceno. — Popravila toCno

in po ceni.

MebiGvana soba
blizu kolodvora se odda. — Naslov v

upravi lista.

Lokal se odda
Pojasnila v trgovini J. Jagodič, Celje

Giavni trg.

WW 9 § Slav, občinstvu in cenj. gos ilničarjem vljudno naznanjam,
N#l731#3V18Sf l t l a s e m P r e v z e l znano pekarno g. Lesjaka, ki jo bom
l > U £ l l l M l l l i l J * v o c l i l d a I^ e i n s k u § a l u s t r e c i ceni- odjemalcem z izvrstnim pc-
wmmmmmm^mm^mmmm^mmam«^«»_. civom, ki bo d n e v n o t r ikra t s « e ž e . V zalogi razni keksi,
prepečenec, hrustovke itd. Priporočam se za obilen odjem. KARL •• ANČIČ, pekarna

(prej Lesjak) Celje, Mik lav ik i hrib 2 (poleg Kapucinskega mosta)

V znatno povečani
izbir i tudi najnovejši

model i

R r n & Hislej, Celje

Franjo Oolžan Zl
c^f4

kieparstvo, vodovodsre "mštalacije, strelovodne naprave
Preuzema vsa w zgoraj nauedene stroke jpadajoEa dela in popravila. — Cene zmerne.

Postr-ežba fočna in soHdna ! Telefon šf. 245

Delniška družba pivovarne „ U N I O N "
Ljubljana

Pivovarna in sladarna — Tovarna za spirit in kvas v Ljubljana I
poštni predal 45.

Podružna pivovarna v Mariboru
Priporoča svoje izbornc izdeikc insicer:

svetlo in črno pivo v sodih in steklenicah,
pekovski kvas, čisti rafiairani in denaturiranl spirit

Telefon : Ljubljana 2310 in 2311, Maribor 2023 - Brzojavi: Pivovarna Union Ljubljana, Maribor

Gradnjo električnih central,
telefonov in signalnih naprav, popravila motorjev, generatorjev, centralne
kurjave in vsa v to stroko spadajoča popravila izvršuje zelo poceni in srro-
kovnjasko z garancijo
^ ö f l l l f DEI HI/ Stone. elektr*otehničn€» podjetfe
rKHHi . D L L H I I , CELJE, Preäernowa ulica ät, 3.

PisarnlšRe polretošclne
vse vrste papirja, trgovske knjige, voščilne in pokrajinske

dopisnice, kuverte, tiskovine za urade priporoča

Goričar & Leskovšek, Celje, knjigarna in veletrg. s papirjem
Uiiifeo Hj]ko^c t ohl. tžoncBs.niBstni tesarslti tnojstep na Latfi
MMj Pel ill izvršuje vsakovrstna iesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|J11 Uuljil hišG, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov hi jezov..

Parna laga in lesna trgovina, Lava pri Celju. ct™\Fw"
n>«o^v»^««*l 2*a*. &+**. M ^ B Cenj. občinstvo vljudtio opozarjam, da imam v
ATI t^ f f J T l C a J l ^ S C 2 svoji hiši v CELJU, KHÄLJÄ PETHÄ c. 37

lasfno mesarijo, prekaievalnico in
gosillno pri 99Jelenu€t

z izborno kuhinjo. Cene konkurenCne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Josip Gorenfak.

PUPILARNO VAREN ZAVOD

HRANILNICA DRAVSKE BANOVINE
CEUE

prej Juznostaicrsks hranilnica

Sprejema hranilne vlogi na
knjižice in tekoči račun •
Dovoljuje hipotečna in ko-
munalna posojila • Izvršuje
vse v denarno stroko spa-
dajoče posle najkulantneje

•
Za vloge jamči D«-aivska
ba««ovina z vsem svojim
premoženjem in vso davčno
— močjo

Urejuje Rado P*enlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno MUan öetlna. — Oba v Celju.


